



Wojewódzki Szpital Chorób Płuc im. dr. Alojzego Pawelca  
44-300 Wodzisław Śląski, ul. Bracka 13  
NIP: 647-21-80-171 REGON: 000297690  
tel.: 32 453 71 10, fax: 32 455 53 25  
sekretariat@wscp.wodzislaw.pl, [www.wscp.wodzislaw.pl](http://www.wscp.wodzislaw.pl)

DZP...../ 21

Wodzisław Śląski 09.07.2021

**Do: Oferenci biorący udział w postępowaniu  
na dostawę materiałów eksploatacyjnych  
dla Laboratorium– znak sprawy 5/2021/DZP/PN**

Działając w myśl art. 284 ust.2 oraz ust.6 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11wrzesnia 2019 r. udziela się następujących wyjaśnień na pytania dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia

*Pytanie nr 1*

*Część nr 4 – odczynniki bioch. do aparatu A-15, paski do moczu, testy – krew w kale:a)Czy w pozycji 31 (FOB) Zamawiający dopuści test o czułości min. 2 ug/g w kale co daje 40 ng hemoglobiny/ml bufora po ekstrakcji ?*

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści test o czułości min. 2 ug/g w kale co daje 40 ng hemoglobiny/ml bufora po ekstrakcji**

*Pytanie nr 2*

*Dotyczy Części nr 6 pozycja 18 - Zwracamy się z prośba do Zamawiającego o możliwość zaoferowania testów w opakowaniach po 20 sztuk. Obecnie na rynku brak jest testów tego typu konfekcjonowanych po 10 sztuk w opakowaniu.*

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę**

*Pytanie nr 3*

*Dotyczy Części nr 6 pozycja 18 - Czy Zamawiający wymaga testu kasetkowego do jednoczesnego wykrywania i różnicowania 5 klas karbapenemaz (KPC, OXA, VIM, IMP, NDM) na jednej płytce testowej?*

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę**

*Pytanie nr 4*

*Dotyczy Części nr 7 pozycje 1-52 (krążki antybiotykowe) - Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o możliwość zaoferowania krążków antybiotykowych pakowanych po 4 fiołki, które są umieszczone w plastikowej tubie wielorazowego użytku z pochłaniaczem wilgoci znajdującym się w wieczku tuby. Taki sposób pakowania eliminuje konieczność posiadania przez Zamawiającego dodatkowych pojemników koniecznych do przechowywania rozpakowanych z blistrów fiolek i pozwala na ciągłe korzystanie z pochłaniacza wilgoci a tym samym umożliwia przechowywanie używanych krążków zgodnie z zaleceniami producenta.*

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę**

*Pytanie nr 5*

*Dotyczy Części nr 7 pozycje 62-65 (szczepy wzorcowe) - Zwracamy się do Zamawiającego o możliwość zaoferowania szczepów wzorcowych z pierwszego pasażu w postaci krążków liofilizowanych pakowanych w fiołkach po 10 sztuk. Krążki ze szczepami całkowicie rozpuszczają się na płytce agarowej lub w bulionie. Z poważaniem*



**Wojewódzki Szpital Chorób Płuc im. dr. Alojzego Pawelca**

44-300 Wodzisław Śląski, ul. Bracka 13

NIP: 647-21-80-171 REGON: 000297690

tel.: 32 453 71 10, fax: 32 455 53 25

sekretariat@wscp.wodzislaw.pl, [www.wscp.wodzislaw.pl](http://www.wscp.wodzislaw.pl)

---

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę**

Pytanie nr 6

dotyczy Pakietu nr 5 Czy nie nastąpiła pomyłka dotycząca asortymentu w pozycji 1?1.Czy Zamawiający oczekuje odczynnika do D-Dimerów z kalibratorem w zestawie?Kalibrator do D-Dimerów został umieszczony również w formularzu cenowym w pozycji 11.Czy należy wycenić obie pozycje?

**Odpowiedź: Nastąpiła pomyłka dotycząca asortymentu w pozycji nr 1 (Pakiet nr 5), należy wycenić kalibrator do D-Dimerów tylko w pozycji nr 11**

Pytanie nr 7

Prosimy o wyjaśnienia dot. pakietu nr 9 – Odczynniki do jonometru Easy Lyte Na/K/Cl Prosimy o doprecyzowanie czy w w/w pakiecie w poz. 1 wymagacie Państwo pakietu odczynnikowego Na/K czy Na/K/Cl?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga pakietu odczynników Na/K/Cl**

Z poważaniem